
 

APPROVATO  IL 19 GENNAIO 2021 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE   DELLA COMMISSIONE ALBO MEDICI CHIRURGHI  

DELL’ORDINE DEI MEDICI CHIRURGHI E DEGLI ODONTOIATRI DI PADOVA 

 

31   OTTOBRE  2020 

 

Sabato 31 ottobre 2020 alle ore 15,45 si è riunita presso la Sede dell’Ordine in Padova, via San 

Prosdocimo 6, sotto la Presidenza del Consigliere Anziano Dott. Giuseppe Montante, la 

Commissione Albo Medici Chirurghi eletta nelle consultazioni del 24, 25, 26, 27 e 28 ottobre 2020  

per discutere il seguente 

 

                                                             ORDINE DEL GIORNO 

 

1. Elezione alle cariche istituzionali; 

2. Varie ed eventuali; 

 

Sono presenti : 

 

Dott. Giuseppe Montante    -  Consigliere Anziano 

Dott.  Angeli Paolo    

Dott.  Benazzato Adriano 

Dott.         Crisarà Domenico Maria 

Dott.ssa      Formentin Elisabetta      

Dott.ssa      Gallea Mariateresa           

Dott.         Guastella Giovanni  

Dott.   Guerra Cosimo  

Dott.      Pennelli Tommaso  

Dott.         Santostasi Giovanni    

     Dott.     Sarzo Giacomo 

     Dott. Spagna Andrea 

     Dott. Schipilliti Mirko 

     Dott.ssa      Spolverato Gaya 

     Dott.ssa Volpin Roberta  

         

Il Consigliere Anziano Dott. Giuseppe Montante apre la seduta dando lettura dei nominativi degli 

eletti a seguito delle recenti consultazioni elettorali dei giorni 24, 25, 26, 27 e 28 ottobre 2020. 

Sono presenti tutti gli eletti Componenti della Commissione. 

Il Consigliere Anziano porge a tutti un cordiale saluto con gli auguri di buon lavoro nell’interesse 

della Istituzione e, constatata la presenza del numero legale (presenti 15), dichiara aperta la seduta. 

Viene chiamata a svolgere le funzioni di verbalizzante il Consigliere più giovane d’età, Dott.ssa 

Mariateresa Gallea.                   .  

Il Dott. Montante, dopo aver ricordato le procedure da seguire al fine di garantire che le operazioni 

di voto si svolgano nel rispetto delle normative vigenti e a garanzia della massima trasparenza, dà 

dunque inizio ai lavori per l’elezione alle cariche istituzionali di Segretario, Presidente e Vice 

Presidente per il quadriennio 2021-2024. 

Prima di procedere alle operazioni di voto vengono chiamati a svolgere le funzioni di scrutatori i la 

Dott.ssa Gaya Spolverato ed il Dott. Cosimo Guerra. 

 

 



 

 

1) Elezione del Segretario 

 

Per l’elezione del Segretario della Commissione, il Dott. Montante propone la candidatura del Dott. 

Giacomo Sarzo. 

 

…omissis… 

                            

Il Dott. Montante annuncia il risultato della votazione e proclama eletto Segretario della 

Commissione il Dott. Giacomo Sarzo che ne assume le funzioni.   

 

2) Elezione del Presidente 

 

Per l’elezione del Presidente della Commissione il Dott. Giuseppe Montante propone la candidatura 

del Dott. Crisarà Domenico Maria. 

 

…omissis…  

 

Il Consigliere Anziano annuncia il risultato della votazione e proclama eletto Presidente della 

Commissione il Dott. Crisarà Domenico Maria, il quale assume le funzioni di Presidenza. 

 

3) Elezione del Vice Presidente 

 

Per l’elezione del Vice Presidente della Commissione, il Presidente Dott. Crisarà Domenico Maria 

propone la candidatura del Dott. Adriano Benazzato                         

 

…omissis… 

  

Il Presidente annuncia il risultato della votazione e proclama eletto Vice Presidente il Dott. Adriano 

Benazzato. 

 

Concluse le operazioni di voto, il Presidente ringrazia tutti i Consiglieri e invita tutti i presenti a 

proseguire nell’impegno verso la nostra Professione così come già dimostrato finora. 

 

Alle ore 16.05 il Presidente ringrazia e dichiara conclusa la seduta ricordando che la nuova 

Commissione entrerà in carica a tutti gli effetti a partire dal 1° gennaio 2021 e che la prima seduta  

sarà convocata per la prima data utile nel mese di gennaio 2021. 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

                   IL CONSIGLIERE ANZIANO                                 IL PRESIDENTE                   

                       (Dott. Giuseppe Montante)                        (Dott. Domenico Maria Crisarà)  

 

 

 

          IL CONSIGLIERE VERBALIZZANTE                       IL SEGRETARIO 

                    (Dott.ssa Mariateresa Gallea)                            (Dott. Giacomo Sarzo)                                 

 

(Il documento firmato in originale è depositato presso gli Uffici di Segreteria) 



APPROVATO IL 14 GENNAIO 2021 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE   DELLA COMMISSIONE ALBO ODONTOIATRI DELL’ 

ORDINE DEI MEDICI CHIRURGHI E DEGLI ODONTOIATRI DI PADOVA 

 

30   OTTOBRE  2020 

 

Venerdì 30 ottobre 2020  alle ore 18.00  si  è riunita presso la Sede dell’Ordine in Padova, via San 

Prosdocimo 6, sotto la Presidenza del Consigliere Anziano Dott. Francesco Scarparo, la 

Commissione Albo Odontoiatri eletta  nelle consultazioni del 24, 25, 26, 27 e 28 ottobre 2020  per 

discutere il seguente 

 

                                                             ORDINE DEL GIORNO 

 

3. Elezione alle cariche istituzionali; 

4. Varie ed eventuali; 

 

Sono presenti : 

 

Dott. Francesco Scarparo  -  Consigliere Anziano 

    Dott.  Ferruccio Berto 

    Dott.  Marco De Berardinis 

    Dott. Mauro Grigoletto 

    Dott.ssa Chiara Scibetta   

         

Il Consigliere Anziano Dott.  Francesco Scarparo apre la seduta dando lettura dei nominativi degli 

eletti a seguito delle recenti consultazioni elettorali dei giorni 24, 25, 26, 27 e 28 ottobre 2020. 

Sono presenti tutti gli eletti Componenti della Commissione Albo Odontoiatri. 

Il Consigliere Anziano porge a tutti un cordiale saluto con gli auguri di buon lavoro nell’interesse 

della Istituzione al servizio di tutti gli iscritti. 

Il Consigliere Anziano Dott. Scarparo, constatata la presenza del numero legale (presenti 5), 

dichiara aperta la seduta. 

Viene chiamata a svolgere le funzioni di segretario verbalizzante il Consigliere più giovane d’età, 

Dott.ssa Chiara Scibetta.                   .  

Il Dott. Scarparo, dopo aver ricordato le procedure da seguire al fine di garantire che le operazioni 

di voto si svolgano nel rispetto delle normative vigenti e a garanzia della massima trasparenza,  dà 

dunque inizio ai lavori per l’elezione alle cariche istituzionali di Presidente, Vice Presidente e 

Segretario per il quadriennio 2021-2024. 

Prima di procedere alle operazioni di voto vengono chiamati a svolgere le funzioni di scrutatori il 

Dott. Grigoletto Mauro  e il Dott. De Berardinis Marco. 

 

4) Elezione del Presidente 

 

Per l’elezione del Presidente, il Consigliere Dott. Grigoletto propone la candidatura del Dott. 

Ferruccio Berto. 

 

…omissis… 

 

Il Consigliere Anziano annuncia il risultato della votazione e proclama eletto Presidente della 

Commissione Albo Odontoiatri il Dott.  Ferruccio Berto, il quale assume le funzioni di Presidente. 

 



5) Elezione del Vice Presidente di Commissione 

 

Per l’elezione del Vice Presidente  il Dott. Grigoletto  propone la candidatura del Dott. Marco De 

Berardinis.                        

 

…omsissis…                          

 

Il Presidente annuncia il risultato della votazione e proclama eletto Vice Presidente il Dott. Marco 

De Berardinis. 

 

 

6) Elezione del Segretario di Commissione 

 

Per l’elezione del Segretario, il  Dott.  Grigoletto  propone la candidatura della dott.ssa Scibetta 

Chiara. 

…omissis.. 

  

Il Presidente annuncia il risultato della votazione e proclama eletto Segretario la dott.ssa Chiara 

Scibetta. 

 

  

 

Concluse le operazioni di voto, il Presidente ringrazia tutti i Consiglieri e invita tutti i presenti a 

proseguire nell’impegno verso la nostra Professione così come già dimostrato finora. 

 

Alle ore 18.31 il Presidente ringrazia e dichiara conclusa la seduta ricordando che la nuova 

Commissione entrerà in carica a tutti gli effetti a partire dal 1° gennaio 2021 e che la prima seduta  

sarà convocata per la prima data utile nel mese di gennaio 2021. 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

 

                   IL CONSIGLIERE ANZIANO                                 IL PRESIDENTE                   

                       (Dott. Francesco Scarparo )                             (Dott. Ferruccio Berto) 

 

 

 

          IL  CONSIGLIERE VERBALIZZANTE                           IL  SEGRETARIO 

                    (Dott.ssa  Chiara Scibetta)                                    (Dott.ssa Chiara Scibetta)                                                                  

 

 

(Il documento firmato in originale è depositato presso gli Uffici di Segreteria) 

 

 

 

 

 

 



APPROVATO IL 07.01.2021 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE   DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELL’ ORDINE DEI 

MEDICI CHIRURGHI E DEGLI ODONTOIATRI DI PADOVA 

 

31   OTTOBRE  2020 

 

Sabato 31 ottobre 2020  alle ore 15  si  è riunito presso la Sede dell’Ordine in Padova, via San 

Prosdocimo 6, sotto la Presidenza del Consigliere Anziano Dott. Giuseppe Montante, il 

Consiglio Direttivo eletto nelle consultazioni del 24, 25, 26, 27 e 28 ottobre 2020  per discutere il 

seguente 

 

                                                             ORDINE DEL GIORNO 

 

1. Elezione alle cariche istituzionali; 

2. Varie ed eventuali; 

 

Sono presenti : 

 

Dott. Giuseppe Montante    -  Consigliere Anziano 

Dott.  Angeli Paolo    

Dott.  Benazzato Adriano 

Dott.         Crisarà Domenico Maria 

Dott.           De Berardinis Marco              - Albo Odontoiatri 

Dott.ssa      Formentin Elisabetta      

Dott.ssa      Gallea Mariateresa           

Dott.         Guastella Giovanni  

Dott.   Guerra Cosimo  

Dott.      Pennelli Tommaso  

Dott.         Santostasi Giovanni    

     Dott.     Sarzo Giacomo 

     Dott.ssa Scibetta Chiara                  -  Albo Odontoiatri 

     Dott. Spagna Andrea 

     Dott. Schipilliti Mirko 

     Dott.ssa      Spolverato Gaya 

     Dott.ssa Volpin Roberta  

         

Il Consigliere Anziano Dott. Giuseppe Montante apre la seduta dando lettura dei nominativi 

degli eletti a seguito delle recenti consultazioni elettorali dei giorni 24, 25, 26, 27 e 28 ottobre 

2020. 

Sono presenti tutti gli eletti Componenti del Consiglio Direttivo. 

Il Consigliere Anziano porge a tutti un cordiale saluto con gli auguri di buon lavoro 

nell’interesse della Istituzione al servizio di tutti gli iscritti e, constatata la presenza del numero 

legale (presenti 17), dichiara aperta la seduta. 

Viene chiamata a svolgere le funzioni di verbalizzante il Consigliere più giovane d’età, Dott.ssa 

Mariateresa Gallea.                   .  

Il Dott. Montante, dopo aver ricordato le procedure da seguire al fine di garantire che le 

operazioni di voto si svolgano nel rispetto delle normative vigenti e a garanzia della massima 

trasparenza, dà dunque inizio ai lavori per l’elezione alle cariche istituzionali di Presidente, Vice 

Presidente, Tesoriere e Segretario per il quadriennio 2021-2024. 



Prima di procedere alle operazioni di voto vengono chiamati a svolgere le funzioni di scrutatori i 

Consiglieri Dott.ssa Chiara Scibetta e Dott. Cosimo Guerra. 

 

1) Elezione del Presidente 

 

Per l’elezione del Presidente, il Consigliere Dott. Giuseppe Montante propone la candidatura del 

Dott. Crisarà Domenico Maria. 

 

…omissis… 

 

Il Consigliere Anziano annuncia il risultato della votazione e proclama eletto Presidente 

dell’Ordine il Dott. Crisarà Domenico Maria, il quale assume le funzioni di Presidenza. 

 

2) Elezione del Vice Presidente 

 

Per l’elezione del Vice Presidente, il Consigliere Dott. Crisarà Domenico Maria propone la 

candidatura del Dott. Adriano Benazzato                         

 

…omissis.. 

                            

Il Presidente annuncia il risultato della votazione e proclama eletto Vice Presidente il Dott. 

Adriano Benazzato. 

 

 

3) Elezione del Consigliere Segretario 

 

Per l’elezione del Consigliere Segretario, il Dott. Domenico Maria Crisarà propone la 

candidatura del Dott. Giacomo Sarzo. 

 

…omissis… 

 

Il Presidente annuncia il risultato della votazione e proclama eletto Consigliere Segretario il 

Dott. Giacomo Sarzo che ne assume le funzioni.   

 

4)  Elezione del Tesoriere 

 

Per l’elezione del Tesoriere, il Dott. Marco De Berardinis propone la candidatura del Dott. 

Giovanni Guastella. Il Dott. Giacomo Sarzo interviene a sostegno della candidatura del Dott. 

Giovanni Guastella. 

 

…omissis… 

 

Il Presidente annuncia il risultato della votazione e proclama eletto Tesoriere il Dott. Guastella 

Giovanni.                    

 

Concluse le operazioni di voto, il Presidente ringrazia tutti i Consiglieri e invita tutti i presenti a 

proseguire nell’impegno verso la nostra Professione così come già dimostrato finora. 

 

Alle ore 15.45 il Presidente ringrazia e dichiara conclusa la seduta ricordando che il nuovo 

Consiglio entrerà in carica a tutti gli effetti a partire dal 1° gennaio 2021 e che la prima seduta di 

Consiglio sarà convocata per la prima data utile nel mese di gennaio 2021. 



 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

                   IL CONSIGLIERE ANZIANO                                 IL PRESIDENTE                   

                       (Dott. Giuseppe Montante)                        (Dott. Domenico Maria Crisarà)  

 

 

 

 

          IL CONSIGLIERE VERBALIZZANTE                   IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

                    (Dott.ssa Mariateresa Gallea)                                   (Dott. Giacomo Sarzo)                                 

 

(Il documento firmato in originale è depositato presso gli Uffici di Segreteria) 

 

 


